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2010年宁波市高三“十校”联考

数学（文科）试题

说明：

1、本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分，共150分，考试时间120分钟。
2、请将答案全部填写在答题卷上。

第Ⅰ卷（选择题 共50分）
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1．已知函数[image: image310.png]
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3．设[image: image15.wmf]lmn
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，

均为直线，其中[image: image16.wmf]mn
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(A)充分不必要条件

 

(B)必要不充分条件

(C)充分必要条件

        (D)既不充分也不必要条件
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5．某程序框图如图所示，该程序运行后输出的[image: image25.wmf]n

值是[image: image26.wmf]8

，则[image: image27.wmf]0
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值为下列各值中的（　）
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8．如右图所示是某一容器的三视图，现向容器中匀速注水，

容器中水面的高度[image: image57.wmf]h

随时间[image: image58.wmf]t


变化的可能图象是（    ）
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作倾斜角为[image: image64.wmf]30
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的直线交双曲线右支于[image: image65.wmf]M

点，若[image: image66.wmf]2
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轴，则双曲线的离心率为（   ）
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第Ⅱ卷（非选择题部分 共100分）

二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分。
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12．取棱长为[image: image84.wmf]a

的正方体的一个顶点，过此顶点出发的三条棱的中点作截面，截去正方体的一个角，对正方体的所有顶点都如此操作，则所剩下的多面体：

①有12个顶点    ②有24条棱    ③表面积 [image: image85.wmf]2
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   ④体积[image: image86.wmf]3
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14．在平行四边形[image: image88.wmf]ABCD
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16．[image: image98.wmf]D
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三、解答题：本大题共5小题,共72分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

18．(本题14分)已知锐角[image: image107.wmf]ABC
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20． (本题14分)已知[image: image123.wmf]ABC
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，[image: image125.wmf]E
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求证：平面[image: image130.wmf]BCD

[image: image131.wmf]^

平面[image: image132.wmf]ACD

；

求直线[image: image133.wmf]DE

与平面[image: image134.wmf]ACD

所成角的正切值.

21． (本题15分)已知函数[image: image135.wmf]c
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，点[image: image136.wmf]))
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的图象上，过Ｐ点的切线方程为[image: image138.wmf]1
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(1)若[image: image139.wmf])
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在[image: image140.wmf]2
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(2)若函数[image: image142.wmf])
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在区间[image: image143.wmf][
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上单调递增，求实数[image: image144.wmf]b

的取值范围；

(3)在(1)的条件下是否存在实数[image: image145.wmf]m

，使得不等式[image: image146.wmf]m
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在区间[image: image147.wmf][
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上恒成立，若存在，试求出[image: image148.wmf]m

的最大值，若不存在，试说明理由.

22． (本题15分)已知点[image: image149.wmf])
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，直线[image: image150.wmf]1
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，[image: image151.wmf]P

为平面上的动点，过[image: image152.wmf]P

作直线[image: image153.wmf]l

的垂线，垂足为点[image: image154.wmf]Q

，且[image: image155.wmf]FQ
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（1）求动点[image: image156.wmf]P

的轨迹[image: image157.wmf]C

的方程；

（2）过点[image: image158.wmf]F

的直线交轨迹[image: image159.wmf]C

于[image: image160.wmf]A

，[image: image161.wmf]B

两点，交直线[image: image162.wmf]l

于点[image: image163.wmf]M

，已知[image: image164.wmf]BF
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                                                    命题：慈溪中学  北仑中学
2010年宁波市高三“十校”联考

数学（文科）参考答案

一、选择题：（本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有 一项是符合题目要求的）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	C
	A
	D
	A
	C
	C
	B
	B
	A


二、填空题：（本大题共7小题，满分28分）
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三、解答题：（本大题共5小题，共72分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）

18．（本题14分）
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………….3分

=[image: image174.wmf]b
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=[image: image175.wmf]3
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[image: image306.png]



…………………………….12分
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（如果没有列表而直接作图，正确同样给满分.）

19．(本题14分)
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20． (本题14分)

 解：（1）[image: image201.wmf]ABC
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[image: image202.wmf]BC
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[image: image205.wmf]\

面[image: image206.wmf]ADH
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即面[image: image207.wmf]ACD
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…………………7分

（2）[image: image208.wmf]Q

[image: image209.wmf]ACD
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[image: image210.wmf]\

[image: image211.wmf]AC
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[image: image212.wmf]\

[image: image213.wmf]是直角三角形，又
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[image: image214.wmf]E
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[image: image223.wmf]Q
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[image: image241.wmf]a
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=[image: image243.wmf]19
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21． (本题15分)
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